



今日新昌

项目为王稳增长 奋勇争先挑大梁

市领导来新开展“互看互学互比”活动

记者 吕建刚 俞寅 吕东方

昨日下午,盛阅春、施惠芳、谭志桂、魏伟等市四套班子领导来新开展“互看互学互比”活动,深入我县斯凯孚项目和三花智控项目现场,与企业家面对面交流,详细了解项目建设、企业发展情况。县领导黄旭荣、王奇洲、王仲林等参加活动。

斯凯孚(SKF)高精度轴承产业园及研发中心项目位于高新园区沃洲区块,是省制造业重大项目和县县长项目,项目建成后将形成年产8800万套大中小高精度低噪音球轴承、年产6000万套共享基面的生产能力,全部达产后预计可实现年销售收入21亿元。项目将设立国际一流的高精密轴承研发中心,配备专业研发人员及测试设备,致力于打造集研发、检测、试验为一体的国家级科研平台。项目建成后,对推动新昌轴承产业转型升级,提升绍兴高端装备产业

链现代化水平,推动产业高端化、集群化发展具有重要意义。三花制冷空调智能控制元器件项目位于浙江(新昌)境外并购产业合作园,是省特别重大产业项目、省“4+1”重大项目和市县长项目,总投资62亿元,采用智能化、数字化、无人化绿色智造模式,建成后拥有年产13800万套制冷空调智能控制元器件的生产能力,预计可实现年销售收入超90亿元。项目建成后,产品技术和市场占有率均居国内第一,不仅能对国内行业起到示范带动作用,也将进一步扩大全球市场份额。

市领导指出,大项目、好项目是经济发展的“助推器”,是勇挑大梁的“硬支撑”。要牢固树立“项目为王”理念,全力以赴抓招商、上项目、扩投资,进一步夯实稳增长的基础、集聚发展的动能,巩固提升经济回升向好的态势。要紧紧抓住扩大有效投资的窗口期、关键期,高标准谋划储备一批牵一发而动全身的

重大项目,集中精力招引一批大项目、好项目,全力推动项目早开工、早建设、早投产,形成更多投资量、工作量、实物量,形成压茬推进、滚动发展的良性循环。要一体推动政策兑现、助企服务、要素保障,建立健全项目全流程服务机制,深化投资“赛马”、争先创优立功竞赛等工作机制,千方百计破解困难问题,实现力量向重大项目集中、资源向重大项目集聚、政策向重大项目发力,确保重大项目顺利建设、如期竣工,为经济高质量发展注入源源不断的源头活水。

市领导强调,要深入贯彻落实省第十五次党代会和市第九次党代会精神,贯彻落实市委九届二次全会决策部署,进一步营造“你追我赶、比学赶超”的发展氛围,持续兴起“大抓项目、抓大项目”的攻坚热潮,努力以项目攻坚的最好结果,奋力扛起经济大市勇挑大梁的政治责任,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

黄旭荣在基层智治系统建设工作推进会上要求

谋划特色亮点 加快争先创优

记者 吕建刚 张亦文 吕东方

昨日上午,我县召开基层智治系统建设工作推进会,回顾总结前阶段工作,深入分析问题短板,共商相关对策措施,研究部署下一阶段重点任务。县委书记黄旭荣出席会议并讲话,县委副书记、政法委书记谢昉主持会议。

黄旭荣在深刻分析我县基层智治在省市考核中存在的问题和短板后指出,各级各部门各单位主要领导必须提高思想认识,将基层智治工作作为当前和今后一个时期的一项头等大事,牢牢放在心上、抓在手上,切实抓牢重点、把握关键,不断形成合力,共同解决好重视程度不够、统筹力度不

大、创新亮点不多等方面存在的问题,逐条逐项抓好落实。

黄旭荣要求,各牵头单位和各乡镇(街道)必须提高认识,正视问题,按照上级部署和时间节点的要求,以清单化管理、项目化推进的方式,切实统筹全局,用心弹好“钢琴”,并尽可能提高工作标准,努力把目标进度往前推,确保规定动作不折不扣抓到位。同时,牵头单位和相关部门、各乡镇(街道)还要紧密围绕新昌特色工作,以工作中存在的难点为突破口,以“五力五争先”为抓手,以百舸争流的勇气、勇立潮头的志气和走在前列的锐气,不断自我加压,敢于胜利,敢拼敢赢,争先创优,确保自选动作有创新、有特

色、出亮点。

黄旭荣强调,基层智治必须上接“天线”、下接地气。各牵头单位在深入谋划特色亮点的基础上,要在对上争取工作中有更多的新昌声音,以“硬核”改革成果加强与上级的对接沟通,争取更大的工作主动权。基层智治工作专班和改革办要切实发挥牵头抓总作用,进一步明确时间表,挂出作战图,一步一个脚印,扎扎实实推进,确保新昌基层智治工作迈上新台阶。

会上,县基层智治专班汇报工作总体进展情况;县委组织部等重点任务牵头单位汇报了工作开展情况。

景尧、吕田、俞镛翔参加会议。

记者 吕建刚 张亦文 吕东方

昨日上午,我县召开党建统领整体智治工作推进会,全面分析不足,深入查找原因,进一步明确下阶段的各项工作任务。县委书记黄旭荣主持会议并讲话,县委副书记、政法委书记谢昉出席会议。

在听取相关专班就党建统领整体智治工作推进情况及相关单位就本部门特色应用开发、省市应用贯通以及向上争取试点等方面的交流发言后,黄旭荣指出,今年以来,我县积极谋划应用,加强对上衔接,党建统领整体智治工作取得了一些成果,但工作中也存在短板弱项,究其原因在于前期基础工作比较薄弱,起步较为缓慢。各相关单位要进一步提高认识,压实责任,梳理短板,主动作为,采取切实有效的措施加以突破提升。

黄旭荣强调,党建统领整体智治既有应用的谋划,也有省级重大应用的贯通,每一项工作都有任务清单,相关部门要认真牵好头,相关单位要发扬务实的作风,切实加大自主谋划重大应用的力度,不断谋划出带有“改革味”的工作,努力以数字化的手段提升新昌改革成效。各单位要打破固定思维,深入思考研究,结合新昌老百姓的需要和县委县政府的重点工作来谋划推进重大应用。要善于运用数字化改革的理念、思路、方法、手段,攻坚突破难点、堵点、卡点和痛点,寻找改革的突破口。要用数字化编织起一张纵向到底横向到边的改革网,进一步牵引撬动各领域的改革工作。

黄旭荣强调,各级各部门特别是牵头单位和责任单位要自我加压谋改革,拉高标杆抓改革。要高度重视重大应用清单的落实,始终保持高频的研究强度,扭住关键,盯住特色,以敢于胜利的姿态,确保各条线各领域各部门都能做出一到两项“硬核”改革成果。工作专班和对应责任部门要加大向上对接力度,建立与省市的常态化联系机制,力争更多的改革成果和重大应用亮相省市,推动新昌党建统领整体智治争先进位。

田欣、严岚、钱王伟、潘岳梦、俞剑锋参加会议。

标题新闻

全省老龄工作暨“浙里康养”推进会召开

王奇洲等在新昌分会场参加会议

新投资 昌未来

浙江省新昌县投资发展集团有限公司
地址: 新昌县南明街道鼓山中路118号 电话: 0575-86620569

数据云平台 高效享未来

新昌县大数据发展管理中心 0575-86688010 (七星街道江滨西路600号人防大楼二楼)

黄旭荣在党建统领整体智治工作推进会上要求
拉高标杆抓改革 主动作为促提升